



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNETI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

✉ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : paradi.jozsef@gmail.com

Web: <http://www.szbmrtt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *Szellemi alkotóműhelyeink*

**KÖRLEVÉL
(2020-389)**

Tisztelt Tagtársaim Kedves Szimpatizánsok!

A koronavírussal kapcsolatban az élet szinte minden területére kiterjedő intenciók, vélemények, felhívások stb. légkörében talán szokatlan, hogy tudományos társaságunk nem csupán a járvánnyal foglalkozik, ezt egyébként már megtettük a 2020-387. körlevelünkben. Úgy gondoljuk azonban, hogy tudományos társaságunk vigyázó tekintetét indokolt a járvány utáni időkre is ráirányítani.

Az 1990-ben alapított és 1991-ben a Fővárosi Bíróság által bejegyzett, azóta folyamatosan működő Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság életében a hetedik — 2021-2026. évre kiterjedő — választási ciklusra fog sor kerülni, ha a választást az idén a járványhelyzet lehetővé fogja tenni. Ezen ciklusra szóló választások, illetve felkérések előkészítését indokolt tovább folytatni. Ennek a részeként került kidolgozásra a tisztségviselőkkel szemben a tudományos tevékenység végzésével kapcsolatos elvárások is, amely a 2020-387. körlevél részét képezte. Ezen körlevelemben pedig a szakosztályok (szellemi alkotóműhelyek) tevékenységének a végzésére irányuló intenciókat teszem közzé.

Tudományos társaságunk elnöksége (választott tisztségviselők) és a szakosztályok, azaz a szellemi alkotóműhelyek vezetése (felkért tisztségviselők) személyi összetétele tekintetében egyaránt várhatóak változások. A személyes beszélgetések már előrehaladtak, bár e folyamatot a koronavírus felbukkanása nehezíti és lassítja.

A tisztségviselők körébe szeretnénk új személyeket is bevonni. Ennek a szellemében hoztuk a 2020-387. körlevelemben társaságon belüli nyilvánosságra a tisztségviselőkkel szemben a tudományos tevékenység végzésével kapcsolatos elvárásokat, valamint jelen körlevelemben a szellemi alkotóműhelyek tekintetében a 2021-2025. évi ciklusra vonatkozó intenciókat.

Annak ellenére, hogy tudományos társaság vagyunk a tudományos tevékenység végzésével kapcsolatos elgondolásokat eddig nem foglaltuk írásba. Ez a helyzet oda vezetett, hogy a szorgos tisztségviselők munkálkodása nyomán értékes eredmények születtek, a szorongalom erényét kevésbé gyakorlóik azonban nem járultak hozzá az eredmények gyarapodásához. Ezen a helyzeten az új ciklussal kezdődően változtatni kívánunk.

Ezt a célt szolgálja az „Elvárások” (2020-387. körlevél) és az „Iránymutatások” (2020-389. körlevél) rögzítésén túlmenően:

- A tisztségviselők funkciójának az igazolására hivatott irat bevezetése. (Ennek az iratnak az igénye a fiatal korosztályhoz tartozó tisztségviselők részéről merült fel, mivel őket még nyilvánvalóan nem ismerik és személyüket nem tudják a társasághoz kapcsolni.) Ezt ugyan túlzott bürokráciának tartom, mivel azonban nyilvánvalóan erősítheti a fiatal tisztségviselők önbizalmát, így az új ciklusra vonatkozóan ezt a kérést valószínűleg teljesíteni fogjuk. Ez a bürokratikus aktus azonban nem írja át a tudományos társaságunkban szabályozott és a gyakorlatban formálódott hatásköri helyzetet.);

- A tisztségviselők által aláírt nyilatkozat létrehozását is tervezzük, melyben vállalják a tisztségükkel járó kötelezettségek teljesítését.;

- Rátérünk az elnökség, illetve a közgyűlés előtti éves beszámoltatásra — a közgyűlés tekintetében nem csupán az elnök interpretálásával —, ahol minden egyes elnökségi tag önálló és személyre szóló jelentéstételre kötelezett, melynek eredményeikeént foganatosítani kívánjuk a feladati ellátására nem képes személy visszahívását, illetve ha szükséges, akkor a tisztsége megszüntetését.;

Várjuk tehát a minden bizonnyal mérséklődő tisztségviselői létszám megüresedő helyeinek a betöltését elvállaló társasági tagok jelentkezését.

A tisztségüket továbbra is tevékenységgel kitölteni szándékozóktól pedig azt várjuk, hogy az iránymutatás keretei között, tekintettel az elvárásokban foglaltakra, nagy vonalakban — az elnökséggel való egyeztetés céljából — állítsák össze a programtervezetüket, amelyeket az eljövendő ciklus során meg szeretnének valósítani. Ezeket — amint a járványhelyzet lehetővé teszi — meg szeretném beszélni az érintettekkel.

Mielőtt azonban még kellően meg nem alapozott általánosításra kerülne sor a jelenlegi tisztségviselők megítélését illetően, arra is felhívom a figyelmeteket, hogy beteg emberek felmentését minden körülmények között ellenzem, velük szemben a helyes viselkedésnek a türelmet tartom. Az idős koruk miatt aktivitásukból veszítők esetében, akik emiatt nem kívánnak már tisztséget betölteni, a társasági elismerési rendszer által biztosított lehetőségek alkalmazását tartom indokoltnak.

Levelemhez csatoltan küldöm az „Iránymutatás a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság szellemi alkotóműhelyei számára 2021-2025.” című iratot.

A magyar rendvédelem-történet műveléséhez jó egészséget és további eredményeket kívánok!

Budapest, 2020. III. 28.

Tagtársi üdvözléssel:

Dr. PARÁDI József
a társaság elnöke